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Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Manažerský tým BBH, česko-slovenské advokátní kanceláře s mezinárodním přesahem poskytující
špičkové právní služby klientům zejména v oblasti řešení sporů, fúzí a akvizic, bankovní a finanční
regulace, soutěžního a insolvenčního práva, posílil nový člen. Na nového partnera kanceláře byl od 1.
ledna 2026 z pozice senior advokáta povýšen Jan Kadrnožka, který se věnuje soudním sporům,
arbitrážím a insolvencím.

„Honza je s naší kanceláří spojen již celou jednu dekádu. Během této doby vyrostl a vypracoval se ze
studenta  napříč  pozicemi  v  kanceláři  ve  špičkového  právního  experta.  Díky  svojí  výjimečné
schopnosti  porozumět potřebám našich klientů,  vyřešit  jejich problémy v souvislosti  se spory a
akvizicemi si získal důvěru, kterou naši klienti svěřují partnerům BBH, proto jeho povýšení bylo
logickým krokem. Nadále se bude věnovat vedení soudních sporů, arbitráží a insolvenční agendě.
Gratulujeme Honzovi ke jmenování a přejeme mu mnoho úspěšných let v partnerských řadách naší
kanceláře,“ řekl řídící partner kanceláře Vladimír Uhde.

Jan  Kadrnožka  se  v  řízeních  před  soudy  i  v  rozhodčích  řízeních  věnuje  především  sporům
navazujícím  na  M&A  transakce,  sporům  mezi  současnými  či  bývalými  společníky,  sporům  ze
zmařených investičních projektů, sporům z nekalé soutěže, ale také soukromoprávnímu vymáhání
soutěžního  práva.  V  insolvenčních  řízeních  poskytuje  právní  podporu  insolvenčním  správcům,
věřitelům i  dlužníkům.  Vedle  toho  je  od  roku  2023  také  rozhodcem u  Rozhodčího  soudu  při
Hospodářské komoře České republiky a Agrární komoře České republiky.

Jan  Kadrnožka  je  absolventem  Právnické  fakulty  Masarykovy  univerzity  a  Ekonomicko-správní
fakulty  Masarykovy  univerzity.  Působil  také  na  Právnické  fakultě  Univerzity  v  Groningenu
v Nizozemsku. Hovoří anglicky a německy.

Jan Kadrnožka

Významné publikovatelné případy, na kterých se Jan Kadrnožka podílí:

JUDr.  Jaroslav  Brož,  insolvenční  správce  -  Spory  se  společníky  Bohemia  Energy.  Jan
Kadrnožka  se  již  od  roku  2021  podílí  na  komplexním  právním  poradenství  a  zastupování
insolvenčního správce pana Tomáše Bárty, který se v roce 2014 stal společníkem Bohemia Energy,
avšak byl ostatními společníky ze společnosti vytěsněn. Od té doby se vedou desítky soudních
sporů o platnost valných hromad, o vyloučení majetku z insolvenční majetkové podstaty a o náhradu
škody. V roce 2025 zaznamenal náš tým hned několik procesních úspěchů v této kauze.

O2 Czech Republic a.s. - Obrana proti soukromoprávnímu vymáhání soutěžního práva. Jeden



z největších sporů o náhradu škody z údajného zneužití dominantního postavení  formou
stlačování marží se vede již od roku 2011. Jan Kadrnožka se do týmu připojil v roce 2022 poté, co
původní pro klienta pozitivní rozsudky zrušil Nejvyšší soud. Od té doby se týmu podařilo znovu
uspět u soudu prvního stupně a Jan Kadrnožka spolu s dalšími kolegy a domácími i zahraničními
ekonomickými experty aktuálně brání práva klienta v řízení před odvolacím soudem.

Iveco Sp.A. Tým BBH se podílí na obraně klientů ze skupiny Iveco ve sporu o náhradu škody
údajně  způsobené kartelovou dohodou  výrobců  nákladních  automobilů,  která  byla  popsána
Evropskou komisí v roce 2016.

AMADEUS Real  Estate  a.s.  Jan  Kadrnožka  se  podílí  na  poradenství  klientovi  ve  vztahu
k budoucímu developmentu lukrativních pozemků na Praze 6. V letech 2019-2023 byl klíčovou
součástí týmu, který vedl obranu klienta ve sporu o platnost podkladových smluv. Po úspěšném
ukončení sporů nyní ve spolupráci s dalšími odborníky pomáhá klientovi v nastavení smluvních a
majetkových vztahů nezbytných pro rozvoj dotčené lokality, která bude v budoucnosti celostátně
významným dopravním a kulturním centrem a novou rezidenční čtvrtí.

Skupina Škoda  –  Jan  Kadrnožka  vede  tým,  který  poskytuje  poradenství  plzeňské  strojírenské
skupině Škoda v souvislosti s ochranou její dobré pověsti a duševního vlastnictví. Podílel se také na
vyjednávání  a  přípravě transakční dokumentace na prodej  portfolia ochranných známek
plzeňské Škodovky společnosti Škoda Auto.

Hodnocení klientů pro právní žebříček Legal500 v právních oblastech „Dispute Resolution“
a „Restructuring and Insolvency“:

"Vynikající právní výstupy - super jasné, krátké, srozumitelné, přesvědčivé a přímo k věci."

"Kompetentní, profesionální, efektivní."
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